
Пільги на житлово-комунальні послуги за фактичним місцем проживання 

пільговика 

 

Окремі категорії громадян відповідно до норм чинного законодавства 

мають право на отримання певного відсотка знижки на житлово-комунальні 

послуги. Для цього необхідно внести дані про пільговика до Єдиного державного 

автоматизованого реєстру пільговиків за його місцем реєстрації.  

Однак в житті  дуже часто буває, що пільговик разом з членами своєї сім’ї 

живе не за місцем реєстрації. Тоді такі дані можуть вноситися до Єдиного 

державного автоматизованого реєстру пільговиків і за адресою фактичного місця 

проживання. 

Тож для того, аби оформити знижку за користування житлово-

комунальними послугами за фактичним місцем проживання пільговику перш за 

все необхідно скласти акт, що підтверджує фактичне місце проживання 

пільговика та членів його сім’ї (далі – Акт).  

Для цього пільговику необхідно звернутися до управління соціального 

захисту населення Богунського або Корольовського районів департаменту 

соціальної політики Житомирської міської ради за адресою: місто Житомир, 

площа Польова, 8, приміщення Прозорого офісу, ІІ-ий поверх, щоденно, окрім 

суботи та неділі, з 08.30 до 17.30.   

Форму Акту затверджено наказом міністерства соціальної політики 

України від 04.07.2022 року № 190 «Про затвердження форми акта обстеження 

матеріально-побутових умов домогосподарства/ фактичного місця проживання 

особи». 

  Підставою для складання Акту є особисте звернення пільговика. 

Складання Акту за місцем фактичного проживання пільговика та членів його 

сім’ї здійснюється виключно у присутності не менше двох сусідів, що 

засвідчують факт проживання без реєстрації осіб за вказаною адресою або 

наявності акту ОСББ чи керуючої компанії про підтвепрдження факту 

проживання без реєстрації за вказаною адресою. При складанні Акту є 

обов’язковим пред’явлення паспортів сусідами, які засвідчують факт 

проживання пільговика та членів його сім’ї за відповідною адресою. 

Далі для оформлення пільги необхідно наступний пакет документів: 

ID-картка з довідкою про реєстрацію місця проживання особи або паспорт 

(1, 2, 11 та 12 сторінки) пільговика та членів його сім’ї, на яких 

розповсюджується пільга; 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 

орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті) пільговика та 

членів його сім’ї, на яких розповсюджується пільга; 

оригінал посвідчення, яке дає право на пільгу; 

докумети, які підтверджують ступінь родинних зв’язків (свідоцтво про 

шлюб, свідоцтво про народження дітей); 

Акт, що підтверджує фактичне місце проживання пільговика та членів 

його сім’ї; 

реквізити карткового рахунку, відкритого пільговиком в установі 

уповноваженого банку; 

технічний паспорт на житло; 



квитанції про сплату житлово-комунальних послуг, які надсилають 

організації надавачі послуг. 

Для отримання більш детальної інформації необхідно звертатись за 

телефоном «гарячої лінії»: 

- для пільговиків Богунського району: (0412) 48 48 17,  098 886 0647; 

- для пільговиків Корольовського району: (0412) 48 48 17,  098 088 40 26. 

 


